

会 社 名 代表取締役 グループ CEO 本社所在地

株式会社ガーラ(コード番号 4777) 菊川 曉 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0321(代表)

関係者各位

英語圏におけるオンラインゲーム「Aika Online」(エイカ オンライン) ライセンス契約締結に関するお知らせ

当社連結子会社である Gala-Net Inc.(ガーラネット 米国カリフォルニア州)は、オンラインゲーム「Aika Online」(エイカオンライン)の北米を主とする英語圏でのサービス提供に関し、サービス提供ライセンスを所有している HanbitSoft Inc. (ハンビットソフト 韓国ソウル市)とライセンス契約を締結し、ポータルサイト「gPotato.com」内でサービス提供を行うこととしましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. 「Aika Online」の概要

「Aika Online」は、韓国のオンラインゲーム開発会社 JoyImpact co., ltd. (韓国 ソウル市)によって開発された MMORPG であり、サーバー内に存在するチャンネルごとが独立国家として扱われ、国家間の戦いを最大 2000 人 同時に繰り広げることが出来ます。登場する国家では政治や経済も設定されております。また、ペット育成システムに似た「プランシステム」があり妖精を育成することができます。妖精は育て方によってさまざまなタイプに変化し、成長とともに子供から大人へと容姿が変化していくほか、着せ替えを楽しむこともできます。

また、クライアントのサイズが小さいので、低スペックの PC でもハイクオリティなグラフィックスを楽しむことができます。

2. HanbitSoft Inc.の概要

商号	HanbitSoft Inc.
URL	http://www.hanbitsoft.co.kr/about/index.aspx
所在地	Dessian Hanbit Building 6~7F, 560, Dohwa-dong, Mapa-gu, Seoul, 121-040, Korea(121-040)
代表者	Kee-Young Kim
設立	1999年1月
事業内容	オンラインゲーム開発およびサービス提供

3. 契約の概要

契約締結日 2009 年 4 月 28 日 契約期間 商業化より 3 年間

オープンβ版サービス提供開始は2009年12月頃を予定しております。

4. 今後の取組み

GALA Group といたしましては、今後も自社開発ゲーム、他社開発ゲームに関わらず、優良なオンラインゲームを「gPotato」にてグローバルにサービス提供を行ってまいります。

以上

《お問い合わせ先》

株式会社ガーラ グループマネジメント室 末廣 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0324 FAX 03-5778-0340 E-mail:ir@gala.jp